



大竹县召开2019年政银企对接暨民营企业金融扶持工作座谈会

3月28日,大竹县召开2019年政银企对接暨民营企业金融扶持工作座谈会,主要目的是搭建政、银、企三方沟通的桥梁和平台,增进了解、互通信息、达成共识、实现共赢。市政协副主席、县委书记何洪波出席会议并讲话。

会上,何洪波从大竹的发展态势越来越好、产业支撑越来越好、基础条件越来越好、金融环境越来越好四个方面,向与会人员详细介绍了大竹县良好的投资环境。就提高政银企业合作水平,努力实现共赢发展,何洪波提出了三点希望和要求:

一是政府部门要积极搭建平台,为深化政银企业合作创造更加有利的条件。各有关部门要发挥银企合作的桥梁和纽带作用,服务大局、主动作为、共同发力。针对县域内投融资工作存在的困难和问题,要制定强有力的工作措施,切实解决建设项目融资难、融资贵问题。各有关单位要认真研究好、宣传好、贯彻落实好各项惠企政策,不折不扣地将中央和省、市、县出台的财政金融政策落到实处。要完善贷款风险补偿机制,发挥好应急转贷资金、贷款风险补偿基金等作用,充分调动银行授信的积极性。要严格管理和规范民间融资活动,严厉打击非法集资行为,切实维护好正常稳定的金融秩序。

二是希望金融机构强化服务意识,为地方经济、实体经济发展提供坚实金融保障。各金融机构要支持地方发展,按照达州市、大竹县“十三五”规划,加大对交通、水利、医疗、卫



生、环境保护等关系县域经济社会发展的重大项目的贷款支持力度。要创新金融产品,改善信贷管理和服务,切实破解小微企业“融资难、贷款难”的问题。要优化信贷服务,积极加强与企业的联系,培育优质信贷资源。要加强对货币政策的宣传解读,合理引导社会预期,促进金融资源向重点领域和薄弱环节流动,不断增强金融机构支持实体经济发展的能力。

三是企业主体要诚信守法发展,以良好的经济社会效益争取银行信贷支持。企业要规范管理,以优秀的企业素质和良好的经营业绩,增强金融机构信贷资金投放的信心,吸引信贷资金的流入。要严格按照规定用途使用资金,构筑信任、合作、互利的银企关系。要用活金融工具,认真研究国家产业政策、市场需求,策划包装一批有市场、前景好、潜力大的项目,积极争取信贷支持。要主动学习金融知识,主动加强与金融机构的联系对接,主动向银行了解信息、推介项目,邀请金融机构到企业考察经营情况,最大限度争取银行支持。

县委副书记胡强主持会议,并就贯彻会议精神提出了具体要求。副县长陈阳介绍了大竹县经济社会事业发展、金融业发展、融资需求等情况。

中国人民银行达州中心支行、达州银保监分局负责人就当前和今后一个时期政银企对接、民营企业金融扶持工作讲了意见和要求。

各县级部门、民营企业代表与市、县金融机构,就政府投资项目融资需求、民营企业融资需求对接进行了进一步的交流和表态。

会前,与会人员先后前往四川保元地产公司商贸物流园、四川师范大学附属大竹实验学校、川渝合作(达州·大竹)示范园区一期标准化厂房建设项目点,以及四川越洋电子有限公司、四川变压科技科技有限责任公司、西南富士电梯有限公司、三鑫包装有限公司等企业,走访调研了解我县部分重点项目、重点企业发展情况。

(刘斌)

央视《信用档案》栏目 聚焦大竹县“樊哈儿”酒



3月18日,中央电视台《信用档案》栏目摄制组走进大竹县,聚焦“樊哈儿”酒。挖掘龙井源专业合作社发展历程闪光点,宣传合作社董事长李祖健投身产业扶贫的优秀民营企业精神,传播“樊哈儿”酒重品质、重诚信社会正能量。

2014年,李祖健积极参与“万企帮万村”的精准扶贫行动。成立龙井源专业合作社带领莲印乡龙潭村农民发展高粱产业,并利用当地的地下泉水资源酿造纯高粱白酒,打造完整白酒产业链,促进了农民稳定持续增收,带动了当地贫困群众脱贫致富。今年的3·15,大竹县“樊哈儿”酒被评为广东广播电视台南方卫视名优产品,并在南方卫视进行展播。

“樊哈儿”酒因扶贫出现,成为了龙潭村的“扶贫酒”。它讲究奉献、重诚信、高品质的精神,更吸引了中央电视台的关注。此次《信用档案》栏目到龙井源专业合作社进行采访报道,宣传重点为李祖健创业初衷和以诚信为基石的创业经历。“樊哈儿”酒的人文和地理环境,酒品质的保证,以及“樊哈儿”酒产业在扶贫中产生的积极推动作用。

龙潭村的“扶贫酒”——“樊哈儿”酒也将借此次央视的宣传走向全国。

(何禄兵 唐鑫 贺夏可)